
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和 4年度時津東小学校 
第１回学校アンケート（保護者・教職員）結果 

🔷お子さんについて 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

🔷五つのしおりについて 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

🔷学校の教育活動について 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５．学校は、子どもたちが運動に親しみ、進んで体力づくりに取り組めるような手立てをとっている。 

433 件の回答 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

🔷開かれた学校・教育環境 

６．学校は、子どもにとってわかりやすい授業をし、基礎的な内容を確実に習得させようとしている。 

433 件の回答 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５．学校は、学校サポーターや地域、保護者と連携を図りながら子どもたちの教育活動を行い、教育効果を高めている。 

433 件の回答 

３．学校は、学校や学年だより、ホームページ、はこべらメール等を通してわかりやすく情報発信をしている。 

433 件の回答 


